



万人助万企

凤凰台街道：
全流程助企加速发展

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 赵婕)“太感谢凤凰台街道了,刚开业的这3天里,我们超市平均每日客流量都在4万人以上。开业活动的圆满成功离不开街道的保驾护航,让我们非常安心。”日前,在鲜风超市开业现场,超市负责人郭总忍不住为凤凰台街道助企工作组的细致服务点赞。

为持续优化营商环境和将“万人助万企”活动做实做细,凤凰台街道以“招大商、招好商”为目标,积极开展行动、高效执行,成功招引河南鲜风超市连锁管理有限公司印象汇分公司入驻。

招商更要安商。凤凰台街道把这家今年招引的

新企业视为“掌中宝”,全流程助企加速度落地生根。积极沟通,牵线辖区闲置空间,完成入驻洽谈选址;协调职能部门现场集中办公,直接对接企业需求,缩短办证周期;出台应急预案,成立4个工作小组,发动百名志愿者,保障开业期间平稳运营和安全秩序……

凤凰台街道以“万人助万企”活动为契机,结合每月5日的“企业走访日”和每月25日的“企业家恳谈日”活动,积极汇总企业诉求,建立“问题、责任、任务”三清单。截至目前,凤凰台街道已走访602家企业,发现并成功解决77家企业问题。

丈量祖国山河 体悟革命精神
父子三人骑行“长征路”

本报讯(记者 卢文军 通讯员 马沂峰 文/图)“今天是我们骑行的第13天,截止到晚上10点,总共骑行了817公里,到遵义还有820公里,预计还需14天。请家人放心,俺爷仨一切都好!”“好的,你们一路保重,早日平安回来!”8月7日22时18分,中牟县益奉社工服务中心监事张俊峰接到河南农业职业学院老师李韬从广西桂林打来的电话。

在李韬心目中,长征精神是党和人民的宝贵精神财富。3年前,他就有骑行“长征路”的打算,但因疫情影响,加上孩子还小,骑行计划一拖再拖。今年暑假,李韬带孩子一起挑战骑行“长征路”。查询红军长征的资料,画出沿途经过的城市,制定详细的骑行计划,李韬提前做好了功课。

7月23日,李韬带领儿子李家祚、李家祺(中华公益小记者、中牟县晨阳路学校八年级学生)到江西南昌探访革命圣地,感

受英雄精神。随后,从瑞金出发,父子三人骑三辆单车,沿着当年红军前进的方向,用车轮丈量祖国的壮丽,用汗水体验红军的艰辛。

他们每到一处,都会拜谒战斗遗址或者参观纪念馆,献上一面“山河无恙,国泰民安;这盛世,如你所愿”小红旗。

“骑行路上,经历了一些艰难险阻,但想想长征精神,我都咬牙坚持下来了。虽说很苦很累,却无比快乐、无比自豪!”李家祚说。

“只要坚持,就可以看到沿途最美的风景,感受当地的风土人情。”这是李家祺此次骑行的最大收获。

李韬表示,带孩子一起挑战“骑行长征路”,是要用骑行和红色旗帜唤醒更多人的红色记忆,致敬伟大的祖国。对孩子来说,通过骑行挑战强健体魄、磨炼意志,感受山河风雨的洗礼,体悟革命先辈的精神,开拓属于他们的人生长征路。



俩孩子在骑行途中拍照留念

高新区梧桐办事处：
念好网格“三字经”
为群众平安指数加“满格”

网格是社会治理的“神经末梢”,是与群众“零距离”接触的终端环节。今年以来,高新区梧桐办事处紧抓“排查、宣传、演练”3条主线,发动基层网格力量,承担起消防安全排查、宣传教育职能,以网格之力守护城市消防安全,为群众平安指数加“满格”。

念好“真”字经
在排查隐患上见实效

梧桐办事处充分发动基层网格力量,结合“打开生命通道、电动自行车、高层消防”等专项整治需要,发挥网格人员地熟、人熟、事情熟的优势,采取“日常检查+专项排查”的方式,逐栋逐户开展消防安全隐患排查,及时登记造册并形成消防安全“黑白名单”。

今年以来,网格队伍在网格化平台共上报流转安全隐患排查类事件3616件,办结率

99.65%,记录安全排查随手记16356条,联合职能科室检查重点行业领域安全生产工作480余次,排查整改各类隐患638处,整改率100%。

念好“防”字经
在宣传路径上求突破

针对火灾防范重点,办事处紧盯辖区消防基础设施薄弱、老旧小区多的实际,充分发挥网格平台的传播和导向作用,组织网格员、消防专员“敲门入户、一对一指导、线上宣传”,开展多样化宣传活动。

今年以来,各网格在重要节日节点开展多样化安全警示宣传3000余条,通过微信矩阵等途径发布预警信息1500余条,通过小区电梯广告屏、公共场所大屏循环播放等方式广泛宣传常用应急自救互救常识小视频,

将消防知识送到群众家门口。

念好“练”字经
在培训演练上下功夫

为提高群众防灾自救能力,有效预防和遏制重特大火灾事故发生,梧桐办事处联合消防大队抓牢“三员两队”的作用发挥,在宣传之余指导各网格开展消防演练。

今年以来,办事处组织各二级网格开展消防安全知识培训60次,参与人数4000余人次;开展消防安全演练活动40次,参与人数3000余人次;组织亲子家庭开展“走进消防站·知识驻心间”体验小小消防员活动5次,参与人数150余人,进一步提升了基层网格力量扑救和处置初期火灾、紧急避险、疏散逃生的基本技能。

记者 刘地 通讯员 杜宜轩

社区暖心事

西瓜配电影 服务有“格”调

本报讯(记者 王赛华 谢鹏飞 通讯员 张亚飞 文/图)还记得曾经看露天电影的感觉吗?近日,经开区明湖办事处世和社区联合智荟园物业在小区休闲广场开展了“消暑西瓜电影节”观影活动,邀请社区居民带小朋友观看人气动画片《功夫熊猫》。

为了让居民能更好地享受电影时光,活动开始前,世和社区网格员、小区业委会成员、物业工作人员早早来到放映现场进行布置,银幕挂起,天色渐暗,大人小孩都来到广场中间。街坊邻里围坐在一起,吃着切好的西瓜,吹着晚风怡然自得……对于社区居民而言,大家虽然经常看电影,如今想看一场露天电影却极其不容易。

“老早以前,家里没有电视机,最开心的事就是看一场



露天电影了。”对于许多上了年纪的人来说,露天电影是一道抹不去的童年记忆。

“现在大家的生活水平提高了,虽然家家户户都有了电视,但不及坐在一起看有感觉。现在看电影和文化活动一起举行,大家茶余饭后的

娱乐生活也更加丰富了。”居民王阿姨笑呵呵地说。

世和社区党支部书记朱广胜说:“露天电影既丰富了孩子们的暑期生活,体现了‘15分钟社区生活圈’的美好,也是社区延伸网格服务触角,让居民生活更有‘格’调。”

整合资源 精准服务

16支志愿服务队走楼串院解民忧

本报讯(记者 唐善普 通讯员 黄妍)一群人、多网格,每天走一万多步穿梭在楼宇间记社情察民意,今年以来,中原区三官庙街道电业新村社区在社区党委领导下,通过资源整合和人才库更新,16支志愿服务队为居民提供了实实在在的服务。

社区通过整合教育、医疗、文化等资源,优化公共服务,开展了系列关心关爱活动。“耆安居”守护计划志愿服务队,每月

定期开展“安心蔬菜”和公益集市进社区活动,为辖区60岁以上老年人免费发放蔬菜、义诊体检,营造尊老、敬老、助老的社会氛围;学雷锋志愿服务队,排查维修无主管楼院监控线路,修补秦岭路5号院内多处破损道路和秦岭路沿线人行道地砖,保障居民出行安全;消防安全排查服务队,清理高层建筑和老旧楼院杂物50余处,畅通逃生安全通道。据统计,自6月以来,16支

志愿服务队的百余名志愿者已累计解决居民急难愁盼问题22件,调解邻里纠纷12起。

在助企惠企上,社区积极落实“万人助万企”活动相关政策,帮助辖区3家商户进行瓶改电工程。此外,助企志愿服务队为多家企业讲解补贴惠企政策,帮助企业利用政策优势吸引和留住人才。这些举措不仅提升了商业环境,更为居民带来了更多的便利和实惠。